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Zarząd dróg Powiatowych

w Biłgoraju

ul. Gen. Sikorskiego 3

23-400 Biłgoraj
Biłgoraj, dn. 09.03.2020r.

IZP.3510.4.3.2020
WYJAŚNIENIE  TREŚCI SIWZ
/odpowiedzi na zadane pytania/
Dotyczy postępowania o zamówienie publiczne pn.: przebudowa drogi powiatowej nr 2901L Zagroble – Czernięcin i nr 2902L Gródki – Zaporze – Czernięcin.

 Działając na podstawie art. 38 ust  2  ustawy  z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U.  z  2019r,  poz. 1843 ze zm./ udzielamy wyjaśnień na zadane pytania: 
Pytanie 1 -    Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności na drodze nr 2901L , odc.  w km 0+003,5 do km 5+453,89 dot. wykopów między tabelą robót ziemnych (zał. nr 1), zmieszczoną w opisie technicznym,  wyliczono wartość ok. 4804,77 m3, a  przedmiarem robót (zał. nr 7a) gdzie wartość wynosi 6992,35 m3.
Odpowiedź na pytanie 1  - Należy przyjąć wartości z przedmiaru robót  w ilości 6992,25 m3.
Pytanie 2 -    Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności na drodze nr 2902L , odc.  w km 5+453,89 do km 1+111,80 dot. wykopów między tabelą robót ziemnych (zał. nr 1), zmieszczoną w opisie technicznym,  wyliczono wartość ok. 2972,97 m3, a  przedmiarem robót (zał. nr 7b) gdzie wartość wynosi 5304,03 m3.

Odpowiedź na pytanie 2  -  Należy przyjąć wartości z przedmiaru robót  w ilości 5304,03 m3.
Pytanie 3 -    Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności na drodze nr 2901L , odc.  w km 0+003,5 do km 5+453,89 dot. nasypów między tabelą robót ziemnych (zał. nr 1), zmieszczoną w opisie technicznym,  wyliczono wartość ok. 1 960,88 m3, a  przedmiarem robót (zał. nr 7a) gdzie wartość wynosi 2 571,88 m3.

Odpowiedź na pytanie 3  -  Należy przyjąć wartości z przedmiaru robót  w ilości 2571,88 m3.
Pytanie 4 -    Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności na drodze nr 2902L , odc.  w km 5+453,89 do km 1+111,80 dot. nasypów między tabelą robót ziemnych (zał. nr 1), zmieszczoną w opisie technicznym,  wyliczono wartość ok. 2557,74 m3, a  przedmiarem robót (zał. nr 7b) gdzie wartość wynosi 1804,68 m3.

Odpowiedź na pytanie 4  -  Należy przyjąć wartości z przedmiaru robót  w ilości 1804,68 m3.
Pytanie 5 -    Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności na drodze nr 2901L , odc.  w km 0+003,5 do km 5+453,89 dot. warstwy wyrównawczej między tabelą wyrównań  (zał. nr 2), zmieszczoną w opisie technicznym,  wyliczono wartość ok. 2642,92 m3 (tj. ok. 2642,92 m3 x 2,5t/m3 = 6607,3 t) a  przedmiarem robót (zał. nr 7a) gdzie wartość wynosi 366 t.

Odpowiedź na pytanie 5 -  Należy przyjąć wartości z przedmiaru robót  w ilości 366 t.
Pytanie 6 -    Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności na drodze nr 2902L , odc.  w km 5+453,89 do km 1+111,80 dot. warstwy wyrównawczej między tabelą wyrównań (zał. nr 2), zmieszczoną w opisie technicznym,  wyliczono wartość wyliczono wartość ok. 3251,15 m3 (tj. ok. 3251,15 m3 x 2,5t/m3 = 8127,88 t), a  przedmiarem robót (zał. nr 7b) gdzie wartość wynosi 1394,80 t.
Odpowiedź na pytanie 6 -   Należy przyjąć wartości z przedmiaru robót  w ilości 1394,80 t.
Powyższe odpowiedzi  proszę uwzględnić na etapie przygotowania i składania ofert. 
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